
ZADÁNÍ DO CVIČENÍ T-10 

 

Navrhněte kalkulaci ženijních sil a prostředků k překonání zataraseného 

prostoru vlivem činnosti nepřítele. U kalkulace proveďte časový odhad 

překonání určených překážek. 
 

1. Navrhněte způsob překonání velkých kamenů na komunikaci. Délka zatarasené 

komunikace 200 m. Šířka 5 m. Závaly ve vzdálenostech od sebe cca 10 m. Prvními 

sledy zřízena objížďka, nutné provést odtarasení k přesunu druhých sledů a 

logistických konvojů.   

 

 
Ilustrační foto 

 

2. Navrhněte co nejrychlejší způsob překonání kůlového zátarasu o délce 800 m a 

hloubce 160 m k podpoře pohybu prvních sledů vlastních vojsk. Nutno zřídit alespoň 

dva průchody pro tankové jednotky. Dále navrhněte odtarasení celého prostoru (bez 

kontaktu s nepřítelem). 
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3. Navrhněte způsob vytvoření průchodu ve stromové zásece o šířce 6 m a délce 300m. 

Prvními sledy zřízena objížďka, nutné provést odtarasení k přesunu druhých sledů a 

logistických konvojů. 

 

 
Ilustrační foto 

 

 

4. Navrhněte co nejrychlejší způsob překonání protitankového příkopu o délce 1 km 

k podpoře pohybu prvních sledů vlastních vojsk. Nutno zřídit alespoň dva průchody 

pro tankové jednotky. Dále navrhněte úpravu celého prostoru k možnosti jeho 

využití i druhými sledy a logickými konvoji (bez kontaktu s nepřítelem, proveďte 

kalkulaci potřeby materiálu).  
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